

வழியும், சத்தியமும், ஜீவனும் THE WAY, THE TRUTH, THE LIFE

ஆதார வசனங்கள் : யோவான் 8:31-32

“...நீங்கள் என் உபதேசத்தில் நிலைத்திருந்தால் மெய்யாகவே என் சீஷராயிருப்பீர்கள்; சத்தியத்தையும் அறிவீர்கள், சத்தியம் உங்களை விடுதலையாக்கும்”

நமது கர்த்தர் தம்முடைய முதல் வருகையின்போது, அப்போது தேவனுடனான உடன்படிக்கையின் உறவுக்குள் வீட்டின் ஊழியக்காரர்களாக இருந்த யூத தேசத்திற்கு வந்தார். தேவ புத்திரர்களாகும்படியான முதலாவது சிலாக்கியம் இவர்களுக்கு வழங்கிட வேண்டும். மேலும் எந்தளவுக்கு அவர்கள் பெற்ற ஒளிக்கு உண்மையுள்ளவர்களாக இருப்பார்களோ, அந்தளவுக்கு அவர்களுடைய ஆசீர்வாதமும் வந்தடைந்திருக்கும். இருப்பினும் அவர்கள் தேவனுடைய புத்திரர்களாக மாறும் முன்பு, இயேசு அவர்களின் மீட்பராக இருந்து, அக்கிரமத்துக்கு பரிசாரம் செய்து, அதன்மூலம் வழியைத் திறப்பது அவசியமாயிருந்தது. இதைச் செய்யவே அவர் வந்திருந்தார். ஆனால் இன்னும் அதை செய்திருக்கவில்லை. யாரெல்லாம் தெய்வீக நோக்கங்களையும் ஏற்பாடுகளையும் புரிந்துகொண்டு அவற்றிற்கு இசைவாக செயல்படுகிறார்களோ, அவர்கள் யூதர்களாக அவர்கள்மீது சுமத்தப்பட்ட ஆக்கினைத் தீர்ப்பிலிருந்து - அதாவது மாம்சீக பலவீனங்களின் விளைவுகளிலிருந்து விடுதலையாக்கப்பட்டு, தேவனோடு கூட முழு உடன்பாட்டிற்கு கொண்டுவரப்படவேண்டும்.

இந்த பெரிய சிலாக்கியமானது எல்லாவற்றைக்காட்டிலும் மேலான ஒன்றைக் குறிக்கிறதை நம்மால் காணமுடிகிறது. அதாவது, மேசியாவுடன் உடன் சுதந்திரராகும் இன்னும் மேலான ஒன்றைக் குறிக்கிறது. ஆனால் இன்னும் மறைக்கப்பட்ட இரகசியமாகவே இவையனைத்தும் இருந்தன. அவைகள் அந்நேரம்வரைக்கும் நம்முடைய கர்த்தரால் மட்டுமே அறியப்பட்டிருந்தது. ஏனெனில் அவர் பரிசுத்த ஆவியினால் ஜெனிப்பிக்கப்பட்டதினால் அவருக்கு அவைகள் தெளிவாக்கப்பட்டன. அநேக விஷயங்கள் புரிந்துகொள்வதற்கு கடினமானவைகளாக இருந்தன. இயேசு உவமைகளினாலும் மறைபொருள்களினாலும் பேசினார். ஏனெனில் ஜீவனுக்கான வழியானது ஏற்படுத்தப்பட்டு, அதைத்தொடர்ந்து நெருக்கமான வழியும் திறக்கப்பட்டதே அதின் நோக்கமாகும். மேலும் நாம் வேதத்தில் வாசிக்கிறபடி, கர்த்தருடைய வார்த்தைகளுக்கு சிலர், “இது கடினமான உபதேசம், யார் இதைக் கேட்பார்கள்” “யார் இதை நம்பக்கூடும்?” என்றார்கள்.

கடினமான உபதேசம் என்பது, குறிப்பிட்டு சொல்லவேண்டுமெனில், அவருடைய “மாம்சம் உண்மையில் அப்பமாகவும் அவருடைய இரத்தம் உண்மையில் பானமாகவும் இருக்கிறது”, மற்றும் இவற்றைப் புசித்துக் குடிப்பதன்மூலம் அவர்கள் நித்திய ஜீவனைப் பெறமுடியும் என்பதே ஆகும். இதற்குப்பிறகு அநேகர் அவரை விட்டுவிடல்கி, அவருடைய சீஷர்களாகும் எண்ணத்தை கைவிட்டனர். அதினால் அவர்கள் தங்களின் சொந்த ஆர்வங்களினாலேயே குருடாக்கப்பட்டனர் என வாசிக்கிறோம். பொறுமையாக பின்பற்றுவதற்கு பதிலாக, “இதெல்லாம் முட்டள்தனம்! எங்களுக்கு இது புரியவில்லை” என்றனர்.

இயேசு இவ்வார்த்தைகளை அவர்களிடம் சொன்னபோது, இந்நிலைமையை அவர் எதிர்பார்த்து இருந்தார். அவர் அவர்களை விழிப்பாயிருக்கும்படி எச்சரிப்பூட்டினார். “இந்த மனிதனைப்போல் எவரும் பேசினதில்லை” என்று நீங்கள் அறிவித்திருக்கிறீர்கள் என கூறுவதுபோல் இது இருந்தது. வேதபாரகர் மற்றும் பரிசேயருடைய வார்த்தைகளிலிருந்து ஏற்கனவே நீங்கள் மிகவும் வித்தியாசமான வார்த்தைகளை கேட்டிருக்கிறீர்கள். இன்னும் கொஞ்சகாலம் பொறுமையாயிருந்து அதிலேயே தொடருங்கள். இவ்வாறு செய்வீர்களானால் ஏற்ற காலத்தில் நிலைமையை நீங்கள் கிரகித்துக்கொள்வீர்கள். விசுவாசத்தைக் கடைப்பிடிப்பீங்கள், பொறுமையைக் கடைப்பிடிப்பீங்கள். இக்காரியங்களில் நீங்கள் ஆர்வங்காட்ட துவங்கிவிட்டீர்கள். மேலும் முழுமையாக என்னுடைய சீஷர்களானபின்பு, சத்தியத்தைப் பற்றிய அறிவு உங்களுக்கு அருளப்படும். மேலும் இந்த சத்தியம் உங்களை விடுதலையாக்கி, தேவபுத்திரருக்குரிய அனைத்து ஆசீர்வாதங்களையும் சிலாக்கியங்களையும் அது உங்களுக்குத் தரும். எஜமானருடைய ஆலோசனைக்கு செவிசாய்த்த சிலரே மிகவும் ஆசீர்வதிக்கப்பட்டவர்களாவர்.

பெந்தெகொஸ்தே நாளில் ஆசீர்வாதங்கள் துவங்கின

இயேசுவின் இந்த வார்த்தைகள் குறிப்பாக பன்னிரண்டு அப்போஸ்தலர்களுக்கு மட்டுமல்ல, ஆனால் பரிவிரக்கத்துடன் ஈர்க்கப்பட்ட பொதுவான யூதர்களுக்குமான வார்த்தைகளாக உரைக்கப்பட்டன. நிக்கோதேமுவும் இவர்களில் ஒருவராக இருந்திருக்கலாம். அவர் ஆவிக்குரிய விஷயங்களைப்பற்றி தடுமாற்றமடைந்திருந்தார். எப்படி ஒருவர் மறுபடியும் பிறக்கமுடியும் என்பதுபற்றி அவரால் கண்டுணரமுடியவில்லை. இயேசு இன்னும் மகிமைப்படுத்தப்படவில்லையாதலால், பரிசுத்தஆவி இன்னும் அருளப்படவில்லை என வாசிக்கிறோம். “ஜென்ம சபாவமான மனுஷனோ தேவனுடைய ஆவிக்குரியவைகளை ஏற்றுக்கொள்ளான்; அவைகள் அவனுக்குப் பைத்தியமாகத் தோன்றும்; அவைகள் ஆவிக் கேற்ற பிரகாரமாய் ஆராய்ந்து நிதானிக்கப்படுகிறவைகளானதால், அவைகளை அறியவுமாட்டான்” -1கொரிந்2:14.

ஆனால் சிலர் தாங்கள் இயேசுவிடத்தில் ஈர்க்கப்பட, போதுமான அளவுக்கு அவரைக் கண்டுகொண்டார்கள். நிச்சயமாகவே அவரது வார்த்தைகள் உண்மையானவை மற்றும் நமது தேசத்தைப்பற்றிய அவரது விமர்சனங்களும் உண்மையானவையே என அவர்கள் நேர்மையான இருதயத்துடன் கூறினர். இந்த தீர்க்கதரிசனங்களை அவர் எவ்வாறு நிறைவேற்றப்போகிறார் என நாம் அறியோம், ஆனால் அவரோ நம்மிடம், இவைகளைப் பற்றிக்கொண்டு பொறுமையாயிருங்கள், பின்னர் நீங்களே அவைகளை புரிந்துகொள்வீர்கள் எனக் கூறினார். ஐநூறு சகோதரர்களுக்கு மேல் அவற்றைப் பற்றிக்கொண்டனர். இயேசு வாக்களித்தபடி இவர்களுக்கு உண்மையிலேயே சீஷர்களாகும் சிலாக்கியம் தரப்பட்டது.

பெந்தெகொஸ்தே நாள் வந்தபோது, இயேசுவின் வார்த்தைகளில் நிலைத்திருந்த அனைவரையும் பரலோகப்பிதா ஏற்றுக்கொண்டு, கர்த்தருடைய குடும்பத்தினராகும்படி அவர்கள் பரிசுத்தஆவியினால் ஜெனிப்பிக்கப்பட்டனர். பின்னர் அவர்கள் ஆவிக்குரியவைகளை காணத்துவங்கினர். அவர்கள் ஒளியூட்டப்பட்டார்கள். முழு அளவிலான வெளிச்சமானது ஒரே நேரத்தில் வரவில்லை, மாறாக, நாட்கள் மற்றும் வருடங்கள் செல்லச்செல்ல அதிகரித்துக் கொண்டேயிருந்தது. அவர்கள் உண்மையிலேயே கிறிஸ்துவின் உண்மை சீஷர்களாக இருந்தார்கள். அதாவது இயேசுவின் பின்னடியார்களாக அவர்களை அங்கீகரிப்பது பிதாவானவருக்கு பிரியமாயிருந்தது. அவர்கள் நியாயப்பிரமாண உடன்படிக்கையின் ஆக்கினையிலிருந்து மாத்திரம் விடுவிக்கப்படாமல், பாவத்திலிருந்தும் மரணத்திலிருந்தும் விடுவிக்கப்பட்டனர். அவர்கள் புதிய சித்தத்தை, புதிய மனதை பெற்றுக்கொண்டனர். மேலும் பரிசுத்தஆவியானது “தேவனுடைய ஆழமானவைகளையும்” அவர்கள் காணும்படியாக செய்தது.

நமது கர்த்தர் பிதாவிடம், “உம்முடைய சத்தியத்தினாலே அவர்களைப் பரிசுத்தப்படுத்தும், உமது வசனமே சத்தியம்” என ஜெபித்தார். பரிசுத்தஆவியினால் பிதாவானவர் வெளிப்படுத்தின அவருடைய தெய்வீகத் திட்டத்தையே இயேசு சத்தியம் எனும் வார்த்தையினால் இங்கு குறிப்பிடுகிறார். மேலும் ஒரு நேர்மையான இருதயத்தில் பெறப்படும் சத்திய அறிவின்மூலம் பரிசுத்தப்படுத்தும் வல்லமையானது வருகிறது. இந்த பரிசுத்தமாக்கப்படுதல் அல்லது பிரித்தெடுப்பது என்பது, குறிப்பாக சொல்லவேண்டுமானால், பெந்தெகொஸ்தே ஆசீர்வாதங்களுடன் துவங்கி, இன்னும் தொடர்ந்து செயல்படுகிறது. ஒரு நபர் தனது வாழ்க்கையில் சத்தியத்தின்படியான தாக்கத்தை அனுமதிக்கும் காலம்வரை, இந்த பரிசுத்தமாக்கப்படுதல் என்பது வளர்ச்சியடைந்து கொண்டேயிருக்கும். ஆதார வசனத்திற்கும், மேற்சொன்ன வசனத்திற்கும் இடையிலான வித்தியாசத்தை நாம் காணலாம். பிந்தைய வசனமானது அது யேகோவா தேவனின் வார்த்தையாகும். ஆனால் ஆதாரவசனத்தின் வார்த்தையானது இயேசுவின் வார்த்தையாகும். இயேசு கூறும்போது, நீங்கள் என் வார்த்தையில் நிலைத்திருப்பீர்களானால், நீங்கள் பரமபிதாவோடு மென்மேலும் நெருங்கி வருவதோடு, அவருடைய சித்தத்தையும், அவரது வழியையும் அவருடைய வழிமுறையையும் அறிவீர்கள், இதனால் நீங்கள் அவருடைய வார்த்தையையும் அறிவீர்கள். அனைத்துக் காரியங்களும் பிதாவின் சித்தத்தை நிறைவேற்றிக்கொண்டிருக்கின்றன. பிதாவின் சித்தத்தைப் பார்த்து செயல்படுவதால் பரிசுத்தமாக்கப்படுதல் என்னும் செயல்முறை தொடர்கிறது. இயேசு எல்லாரையும் நோக்கி, “நானே வழியும், சத்தியமும், ஜீவனுமாயிருக்கிறேன்” என்றார். என் ஒருவன் மூலமாக மட்டுமே நீங்கள் பிதாவினிடத்தில் சேர்ந்து அவருடைய புத்திரர்களாகமுடியும். மேலும் என்னில் நிலைத்திருங்கள் உங்களுக்கு அது மகத்தான முடிவை அளிக்கும்.

நம்முடைய அனைத்து ஆசீர்வாதங்களுக்குமான வாய்க்கால்

ஆகவே கிறிஸ்துவானவர் எல்லா வகையிலும் நமக்குப் போதுமானவராக தேவன் நமக்கு வழங்கியிருக்கிறார் என கண்டுணருகிறோம். “அவரே நமக்கு ஞானமும் நீதியும்(நீதிமானாக்கப்படுதல்) பரிசுத்தமும், மீட்புமானார்(விடுதலை)” – 1கொரிந்1:30. நமக்கான அவருடைய தியாகபலியின் வேலையை கற்றறிவதன் மூலம், தேவையான ஞானம், அறிவுரை மற்றும் வழிகாட்டுதல் ஆகியவற்றை முதலில் பெறுகிறோம். இவற்றின் மூலம் அவருடைய பலியின் புண்ணிய கிரயத்தின்மூலம், நாம் பிதாவிடம் வரமுடியும். நம்முடைய வழிகளிலெல்லாம் அவரே நம்முடைய ஞானமாக இருக்கிறார். பிதாவாகிய தேவன் உலகத்தோற்றத்துக்கு முன்பே மகிமையான ஒரு திட்டத்தை கொண்டிருந்தார். வீழ்ச்சியடைந்தவுடன் இவ்விஷயம் ஏதேனில் சுட்டிக்காட்டப்பட்டது. ஏற்ற காலங்களில் அவர் ஏனோக், ஆபிரகாம், பின்னர் மோசே மற்றும் தீர்க்கதரிசிகள் மூலமாகவும், அந்த திட்டத்தைப் பற்றி மேலும் அறிவித்தார். ஆனால் அதன்மூலம் உலகம் எவ்வாறு பயனடைகிறது என்பது அனைத்தும் மறைக்கப்பட்டு, அனைத்தும் இரகசியமாகவே வைக்கப்பட்டது.

இயேசு வராதவரை ஜீவப்பாதை திறக்கப்படவில்லை, வெளியாக்கப்படவில்லை. “அவர்கிறிஸ்து) சுவிசேஷத்தினால் ஜீவனையும் அழியாமையையும் வெளியரங்கமாக்கினார்” சுவிசேஷத்தின் சாராம்சம் இயேசு வருவதற்கு முன்பு ஒருபோதும் அறிவிக்கப்படவில்லை. மிகக்குறைவாகவே அறியப்பட்டிருந்தது. இந்த இரட்சிப்பைக் குறித்து அப்பவுல் கூறும்போது, “முதலில் கர்த்தரால் அறியப்பட்டு, பின்பு அவரிடத்தில் கேட்டவைகளாலே நமக்கு உறுதியாக்கப்பட்டது” என்கிறார் – எபி2:3 . நமது கர்த்தர் அதைக் குறித்து பேச ஆரம்பித்தார். ஆனால் சுவிசேஷத்தின் இரகசியம் அதினுடைய மறைபொருள்கள், பெந்தெகொஸ்தே நாள் வரை முற்றிலும் வெளியாக்கப்படவில்லை. இயேசு தாம் பரிசுத்தஆவியினால் ஜெனிப்பிக்கப்பட்டபின், அதை தெளிவாக புரிந்துகொள்ளத் தொடங்கினார். அதாவது, அதுவரை ஜீவனும், அழியாமையுமான வழியை அவர் நம்முன் ஏற்படுத்த துவங்கவில்லை. “தேவனுடைய ஆழங்களுக்குள் நுழையவேண்டுமானால், சீஷர்களும் பரிசுத்தஆவியினால் ஜெனிப்பிக்கப்படவேண்டியிருந்தது. அதுவரைக்கும் அவருடைய வார்த்தைகள் அவர்களுக்கு உவமைகளாக இருந்தன.

இயேசுவே நம்முடைய நீதியானார் Jesus our righteousness

அவர் நம்முடைய ஞானமாக இருப்பதுடன், இயேசு நம்முடைய நீதியுமானார். நம்முடைய பாவங்களை அவர் மூடுகிறார். அவர் தமது சொந்த நீதியை, அவருடைய பலியின் புண்ணியத்தை நம்மீது சுமத்துகிறார். இந்த சுமத்தப்படுதல் நம்மை முழுமையான நீதியின் நிலைக்குக் கொண்டுவருகிறது. அதாவது நிஜமாக அல்ல, மாறாக நீதியாக எண்ணப்படுகின்ற நிலையாக இருந்தது. தேவன் ஏற்பாடு செய்திருந்த இந்த வழியில் அவர் அங்கீகரிப்பதற்கு பிரியமாய் இருந்தார்.

நம்முடைய கர்த்தர் எல்லாருக்கும் நீதியாக மாறுவதில்லை. அதாவது, அவருடைய வார்த்தைகளுக்கு கொஞ்சமாக செவிசாய்ப்பவர்களுக்கும், அவர் நீதியாக ஆவதில்லை. மாறாக, பிதாவின் சித்தத்திற்கு தங்களை முற்றிலும் அர்ப்பணம் செய்தவர்களுக்கு மட்டுமே. மேலும் இதற்கு ஒரு நல்ல காரணம் இருக்கிறது. இந்த சுவிசேஷ யுகத்தில் அவருடைய சரீர அவயவங்களாக ஆவதற்கு தங்களைத் தாங்களே ஒப்புக்கொடுத்தவர்கள் மட்டுமே, மேலும் ஆவியினால் ஜெனிப்பிக்கப்பட்டவர்கள் மட்டுமே இந்த விசுவாசத்தினால் நீதிமானாக்கப்படுவதன் மூலம் பயனடைவார்கள். இப்போது மற்றவர்கள் மரணத் தீர்ப்பிற்கு தீர்க்கப்பட்டிருக்கிறார்கள். அடுத்தயுகத்தில் மற்றவர்கள் அனைவரும் அவரிடத்தில் சேருவார்கள். ஆனால் இப்போது அவரிடம் வருபவர்கள் மட்டுமே அவருடைய அடிச்சுவடுகளில் நடக்க, விசுவாசத்தினால் நீதிமானாகுதலை அடைகின்றனர்.

இயேசு நம்முடைய பரிசுத்தம் ஆனார் Jesus our sanctification

இயேசுவின் சீஷர்களாக மாறுபவர்களின் தரப்பில், அவர்களது அர்ப்பணிப்பின் படியே என்பதே பரிசுத்தமாக்கப்படுதல் என வேதம் கூறுகிறது. ஆனால் இது, அவர் மூலமாக நமக்கு வரும் அதே பரிசுத்தமாக்கப்படுதல் அல்ல. “உங்களை பரிசுத்தப்படுத்திக்கொள்ளுங்கள் உங்களை பரிசுத்தப்படுத்துகிற கர்த்தர் நானே” அதாவது உங்களை நீங்களே பிரித்தெடுத்துக் கொள்ளுங்கள், பின் நானும் உங்களைப் பிரித்தெடுத்துவிடுகிறேன். நீங்கள் வர விரும்பும் இந்த இடத்தில் நான் உங்களை வைப்பேன் என்று தேவன் கூறுகிறார். அவர் மூலம் பிதாவினிடம் வரும் நம் அனைவருக்கும் இயேசு நீதியாக இருப்பது மட்டுமல்லாமல்,

அவர் மூலம் நாம் பரிசுத்தமுமாக்கப்படுகிறோம். அதாவது, முழுமையாக பிரித்தெடுக்கப்படுகிறோம். நாம் அவருக்குள்ளாக ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டதினால் அவருடைய கிருபையும், பரிந்துபேசுதலும், முழுமையான மற்றும் இறுதியான பரிசுத்தத்தை அடைய நமக்கு உதவுகிறது.

புதிய சபாவத்திற்காக நம்மை பரிசுத்த ஆவியினால் ஜெனிப்பித்து, ராஜீக ஆசாரியக் கூட்டத்தின் வருங்கால அங்கங்களாக, அபிஷேகம் செய்யப்பட்டவரின் சரீரத்தின் வருங்கால அங்கத்தினர்களாக ஆக்குவதன் மூலம், தேவன் நம்மைப் பிரித்தெடுக்கிறார். மேலும் இதுவே நாம் மனித சபாவத்திலிருந்து ஆவிக்குரிய சபாவத்திற்கு, ஒரு நிமிஷத்திலே ஒரு இமைப்பொழுதிலே மறுரூபமடையும் முழு அனுபவத்திற்குள் கொண்டுசெல்லும் ஒரு முன்- ருசிபார்த்தலாக அல்லது நம்முடைய சுதந்திர பாகத்திற்கான அச்சாரமாயிருக்கிறது என்று வேதத்தின்படி அழைக்கப்படுகிறது. ஆனால் இந்த சுதந்திரத்தின் அச்சாரம் நமக்குள் ஏற்கனவே தொடங்கியிருக்கின்ற பரிசுத்தமாகுதல் படிப்படியாக முன்னேறி முழுமையடைவதற்கான நோக்கத்தில் நமக்குத் தரப்படுகிறது. கிறிஸ்துவின் மூலம் நாம் இதை அடைகிறோம்.

இயேசு நம்முடைய மீட்பாளர் Jesus our deliverance

திருப்திகரமான முன்னேற்றத்தை அடைபவர்கள், உயிர்த்தெழுதலில் பாவத்திலிருந்தும், மாம்சத்தின் எல்லா அபூரணங்களிலிருந்தும், குறிப்பாக, மாம்சத்திலிருந்தும் முழு விடுதலையை அடைவார்கள். இந்த முழு விடுதலையானது முதலாம் உயிர்த்தெழுதலின் வல்லமையினால் பெற்றுக்கொள்ளப்படும். இவ்வகையில் இயேசு நம்முடைய மீட்பாளர். அதன்பின்பு நாம் தெய்வீக தளத்தில் தேவனுடைய புத்திரர்களின் முழு முழுமையை அடைந்திருப்போம்.

இவையனைத்திலும் இயேசுவே மையமாக இருக்கிறார். அவர் மூலமாக மட்டுமே நாம் இந்த ஆசீர்வாதங்களை பெறமுடியும். பிதா அவற்றை கொடுக்கும்போது, பிதாவின் பிரதிநிதியாகிய அவருடைய குமாரன் மூலமாகவே அவைகள் தரப்படுகின்றன. இயேசு பிதாவின் ஆவியைப்பெற்று அதை நம்மேல் ஊற்றுகிறார். இது பிரதான ஆசாரியனின் அபிஷேகத்தில் நிழலாக படம்பிடித்துக் காட்டப்பட்டுள்ளது. பரிசுத்த அபிஷேகத் தைலமானது அவருடைய தலையின்மேல் ஊற்றப்பட்டு, அது அவருடைய உடல் எங்கும் வழிந்தோடியது. அதே விதமாகவே நாமும் பிரதான ஆசாரியரின் அங்கத்தினர்களாக, நம் தலையானவரின் மூலம் அபிஷேகம் பண்ணப்பட்டோம்.

“இயேசுவை மரித்தோரிலிருந்து எழுப்பினவர் நம்மையும் இயேசுவின்மூலம் எழுப்புவார்”. எப்படியெனில், இயேசுவே துடிப்பான பிரதிநிதியாக இருப்பார். ஆனால் தெய்வீகத் திட்டத்தில் இயேசுதாமே தம் சொந்த நாமத்தினால் நிறைவேற்றவேண்டிய சில அம்சங்கள் உள்ளன. உதாரணமாக, உலகின் ஆசீர்வாதம் மற்றும் மேம்படுத்துதல் ஆகும். பிதாவானவரே முழு தெய்வீகத் திட்டத்திற்கும் காரணகர்த்தாவாக இருக்கும் பட்சத்தில், இந்த ஆசீர்வாதம் பிரத்தியேகமாக குமாரனுடைய பலியின் மூலம் உலகிற்கு வருகிறது. கிறிஸ்து ஆயிரமாண்டு யுகத்தின் வேலையைச் செய்தபிறகு, முழு மனுக்குலத்தை பிதாவிடம் ஒப்படைப்பார்.

ஆனால் திருச்சபைக்கான அவருடைய பணி வேறுபட்டது. “நம்முடைய கர்த்தராகிய இயேசுகிறிஸ்துவின் பிதாவாகிய தேவன் தமது மிகுந்த இரக்கத்தின்படி நம்மை ஜெனிப்பித்தார்” –1பேது1:3,4. குமாரன் மூலமாக நாம் தெய்வீக தயவைப் பெற்றிருந்தாலும், நம்மை ஜெனிப்பித்தவர் குமாரன் அல்ல. இந்த விசேஷித்த தெய்வீக தயவை பெறுவதற்கான விலை அல்லது செல்லும் செலவு என்பது நம்முடைய வாழ்க்கையை தியாகம் செய்வதேயாகும். சபையானது குமாரனிடமிருந்து நேரடியாக பெற்றுக்கொள்ளும் விஷயமானது குறிப்பாக –நீதிமானாக்கப்படுதலாகும். ஆனபொழுதிலும் இந்த நீதிமானாக்கப்படுதல் என்பது பிதாவினுடையதாகும். இது ஒரு நிஜமான நீதிமானாக்கப்படுதல் அல்ல, மாறாக சுமத்தப்பட்ட நீதிமானாக்கப்படுதலாகும்(imputed justification). உலக ஜனங்களுக்கு முன்னதாகவே நாம் தேவனுக்கும் ஆட்டுக்குட்டியானவருக்கும் முதற்பலன்களாக இப்போதே அவருடைய தயவைப் பெறுவது என்பது பிதா தரப்பில் நமக்கான ஒரு சிறப்பு ஏற்பாடாகும்.

நம்முடைய தேவன் ஒரு அற்புதமான தேவன், மற்றும் அவரது யுகங்களுக்கான மாபெரும் திட்டமானது விவரிக்கமுடியாத ஆச்சரியமான ஒன்றாகும்! கண்கள் யாவும் திறவுண்டுபோய், கேளாத காதுகள் யாவும் கேட்கும்படியாக திறவுண்டுபோகும் என்பதை அறிந்தவர்களாக, இந்த சுவீசேஷயுகத்தில் அநேகருக்கு

மறைக்கப்பட்டிருக்கும் மகிமையான விஷயங்களைக் காண, நம்முடைய கண்கள் அபிஷேகம் பண்ணப்பட்டிருப்பதை எண்ணி, நம் இருதயங்கள் களிகூறுகின்றன.

அவர்கள் சத்தியத்திலிருந்து தங்கள் செவிகளை விலக்கிக்கொண்டனர்

கர்த்தரின் பிரசங்கத்தைக் கேட்ட பலதரப்பட்ட மக்களிடையே எப்போதும் இருவேறு எதிர் விளைவுகளை ஏற்படுத்தியது. ஒருவகுப்பார் அவரால் கவரப்பட்டனர், மற்றவர்கள் விலகிச் சென்றனர். பெருமை மற்றும் அகம்பாவம் நிறைந்தவர்கள், ஒளியைவிட இருளை விரும்புகிறவர்கள் தங்களுடைய செயல்கள் தீயவை என்பதாலும் இருக்கிறார்கள். இத்தகையோர் தாங்கள் சத்தியத்தின் ஒளியை ஏற்றுக்கொண்டால் அச் சத்தியங்களுக்குத் தக்கவாறு தங்களுடைய குணாதிசயங்களை உறுதிப்படுத்தி வேண்டுவது அவசியமாக இருப்பதாலும், அப்படிப்பட்டவர்கள் கிறிஸ்துவின் போதனைகளை வெறுத்தனர். தற்காலத்தில் பின்பற்றப்படும் முறைமைகளின்படி, அதாவது ஜனங்களின் நல்லெண்ணம் மற்றும் பங்களிப்பின் ஆதரவை சார்ந்திருந்து, கர்த்தர் ஊழியப்பணியை மேற்கொண்டிருந்தாரானால், அந்த ஆதரவு பெரும்பாலும் மிகக்குறைவாகவோ அல்லது குறைந்தபட்சமாக மிகவும் ஏற்ற இறக்கமானதாகவே இருந்திருக்கும்.

சில சமயங்களில் திரளான ஜனங்கள் அவருடைய சாட்சியைப் பெற்றனர். ஆனால் பின்னர் அவரைவிட்டு விலகினர், தெய்வீக சத்தியத்தின் போதனைகளை அவர் தொடர்ந்து வலியுறுத்தியதால், அவரோடு கூட அவர்கள் நடக்கவில்லை (லூக் 4:14-29). சில சமயங்களில் திரளான ஜனங்கள் அவருடைய போதனைகளைப் பற்றிக்கொண்டு, “அவருடைய வாயிலிருந்து புறப்பட்ட கிருபையுள்ள வார்த்தைகளை கண்டு வியந்தனர். ஆனாலும் மீண்டும் மீண்டும் அவரைக் கைவிட்டனர். வெகு சிலரே மிஞ்சியிருந்தனர் (யோவா 6:60-69).

கவிசேஷ ஊழியர்கள் என தங்களை கூறிக்கொள்பவர்கள் தேவனுடைய முழு ஆலோசனைகளை, எஜமானருடைய முன்மாதிரிகையைப் பின்பற்றுவார்-களானால், இன்றைய பல்வேறு ஆலயங்களில் எப்பேர்ப்பட்ட திகைப்பு உண்டாயிருக்கும்! அவர்கள் எவ்வளவு சீக்கிரம் பிரபலமற்றவர்களாகி சபைகளை உடைத்ததாக குற்றஞ் சாட்டப்படுவார்கள்! தேவனுடைய சேவைக்காகவும், கிறிஸ்துவின் போதனைகளுக்காகவும் தங்களை தத்தம் செய்திருப்பதாக வெளித்தோற்றத்தின்படி காட்டிக்கொள்ளும் பெரிய தேவாலயங்கள் சத்தியத்தில் நிலைத்திருக்காது. சபையினுடைய ரசனைகள் மற்றும் யோசனைகளை மறைமுகமாக அறிந்த பதவியிலுள்ள நபர்களிடமிருந்து, தங்களுக்குப் பிரியமான மற்றும் நீண்ட சொற்பொழிவுகளினால் தங்களை பிரியப்படுத்திக்கொள்ள வேண்டி, ஜனங்கள் பொழுதுபோக்கிற்காக அங்கு செல்கின்றனர். அவர்கள் விரும்பியதற்கு தங்கள் பணத்தைக் கொடுக்கத் தயாராக இருக்கின்றனர். ஆனால் அவர்கள் சத்தியத்தை விரும்புவதில்லை.

சிறிது காலத்திற்கு மட்டுமே கர்த்தரைப் பின்பற்றிவிட்டு, பின்னர் துறந்தவர்கள், பின் கண்டிப்பாக சீஷர்களாக இருப்பதை நிறுத்திவிட்டு, இனி ஒருபோதும் அவ்விதமாக அங்கீகரிக்கப்படாத நிலைக்கு போவதுடன், மேலும் தாங்கள் அவருடைய சீஷர்கள் எனக் கூறிக்கொள்ளவும் எண்ணுவதில்லை. சீஷன் என்பவர் ஒரு கற்றுக்கொள்கிற மாணவன். எப்போது ஒரு மனிதன் மாபெரும் போதகராகிய கிறிஸ்துவின் மாணவனாக இருப்பதை நிறுத்திக்கொள்கிறானோ, அவன் இனியும் அவருடைய சீஷராக இல்லை. கர்த்தர் வந்தபோது, அவருடைய நாமம் மனுஷரிடையே நிந்தையாக இருந்தபோதும், இது மிகவும் வெளிப்படையாய் இருந்தது. ஆனால் பின்னர் அவருடைய பிரசன்னம் திரும்ப பெறப்பட்டதும், அவருடைய போதனைகள் நேர்மையற்ற முறையில் மனித தத்துவங்களினால் கலக்கப்பட்டபின்பு, அந்த நிந்தனைகள் நீக்கப்பட்டு, அவற்றை உண்மையில் வெற்றிடமாக்கியது. அப்போது மனிதர்கள் தங்களை அவருடைய சீஷர்கள் என கூறிக்கொள்ளத் தொடங்கினர். அவருடைய போதனைகள் முற்றிலும் நிராகரிக்கப்பட்டு நீண்ட காலத்திற்குப் பின்பு நடந்த ஒன்றாகும்.

உண்மையான சீஷத்துவத்தின் வெகுமதி

“அப்பொழுது நீங்கள் மெய்யாகவே என் சீஷராயிருப்பீர்கள்” என்ற கர்த்தருடைய வார்த்தையானது, உண்மையான சீஷர்களுக்கும் வெறும் பெயரளவிலான சீஷர்களுக்கும் இடையிலான வேறுபாட்டைக் குறிக்கிறது. நாம் தொடர்ந்து இயேசுவினுடைய உண்மையான சீஷர்களாக இருக்கவிரும்புவதால், வெளிப்படுத்தப்பட்ட நிபந்தனையை, அதாவது, “நீங்கள் என் உபதேசத்தில் நிலைத்திருந்தால் உண்மையிலேயே என் சீஷராயிருப்பீர்கள்” என்பதை இலக்காக வைப்போமாக. வெறுமனே பெயரளவிலான சீஷர்களைப்போல பாசாங்குத்தனம் செய்வது கர்த்தருக்கு அருவருப்பானதாகும்.

கிறிஸ்தவ வாழ்க்கையின் ஆசீர்வாதமான முதல் படி என்னவெனில், கிறிஸ்துவை நமது மீட்பராகவும், கார்த்தராகவும் ஏற்றுக்கொண்டு, அவர் மூலமாக நம்மை முழுமையாக பிதாவிடம் ஒப்படைப்பதாகும். ஆனால் இந்த படியின் வெகுமதியானது, உண்மையான சீஷர்களுடைய மனப்பான்மையில், அவருடைய உபதேசத்தில் முற்றிலும் நிலைத்திருப்பதைப்பொறுத்து இருக்கிறது. தெய்வீக சத்தியத்தின் எளிமையிலிருந்து விலகி, நம்முடைய சொந்த போதனைகள் மற்றும் புதிய கோட்பாடுகளைத் தேடுவது அல்லது மனிதக் கணிப்பில் ஞானிகளாகவும், இந்த உலக மதிப்பீட்டின்படி உயர்ந்தோராகவும் கருதப்படுவோரை உள்ளியூத்துக்கொள்வது பெருமையின் தன்மையாகும்.

சீஷத்துவத்தில் நிலைத்திருப்பதன் வெகுமதி என்னவெனில், “சத்தியத்தையும் அறிவீர்கள்” என்பதாகும். “எப்போது கற்றாலும் ஒருபோதும் சத்தியத்தைக் கற்று உணரமுடியாதவர்களாக” இருப்பர் என்பதல்ல (2தீமா3:7). இதுவே அநேகர் செய்யும் தவறாகும். கார்த்தருடைய வார்த்தையில் நிலைத்திருக்கத் தவறினால், கார்த்தருடைய வார்த்தையை புறக்கணித்து அல்லது திசைதிருப்பி, சத்தியத்திற்கு எதிர்மாறான கொள்கைகளை அமைக்கின்ற பல்வேறு மனித தத்துவங்களை அவர்கள் ஆராய்ச்சி செய்வர். இந்த மனிதக் கோட்பாடுகளில் சத்தியத்தைத் தேடுபவர்களுக்கு அவர்கள் அதைக் கண்டுபிடிப்பார்கள் என எவ்வித வாக்குத்தத்தமும் இல்லை, அது நடக்கவும் நடக்காது.

தெய்வீக சத்தியங்களானது தெய்வீக நியமன வாய்க்கால்களாகிய நம் கார்த்தர், அப்போஸ்தலர்கள், மற்றும் தீர்க்கதரிசிகள் போன்றவர்கள் மூலமே கண்டடையமுடியும். தீர்க்கதரிசிகள் மற்றும் அப்போஸ்தலர்களது ஏவப்பட்ட எழுத்துக்களில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கோட்பாடுகளில் நிலைத்திருப்பதும், அவற்றைப் படிப்பதும் தியானிப்பதும், அவைகளையீது முழுமையாக நம்பிக்கை வைப்பதும், அவைகளோடு நம் குணங்கள் ஒத்துப்போவதுமே கார்த்தருடைய வார்த்தையில் நிலைத்திருப்பதாகும். அப்பவுல், எபேசு4:11-15, 1கொரிந்12:12-14ல் பட்டியலிட்டபடி, கிறிஸ்துவின் சாரீரமாகிய நம் சகோதரரிடமிருந்து நமது கார்த்தர் எழுப்பும் அனைத்து உதவிகளுக்கும் செவிசாய்ப்பதோடும் இது இணக்கமாகிறது. கிறிஸ்துவின் சாரீரத்தை சத்திய அறிவில் தெளிவு அடையச்செய்யவேண்டி அவ்விதமான உதவிகளை கார்த்தர் எப்போதும் எழுப்புவார் முடிவுவரை எழுப்புவார். ஆனால் ஒவ்வொரு அங்கத்தினரும் தங்களுடைய போதனைகள், தவறில்லாத வார்த்தைகளினால் கவனமாக நிருபித்துக் கொள்ளவேண்டியது அவர் தம் கடமையாகும்.

இவ்விதமாக, வாஞ்சையுள்ள மற்றும் நேர்மையான சீஷர்களாக நாம் கார்த்தருடைய உபதேசத்தில் நிலைத்திருந்தால் நாம் நிச்சயமாகவே “சத்தியத்தை அறிவோம்”. “தற்கால சத்தியத்தில் நிலைநாட்டப்-படுவோம்”(ஏற்றகால சத்தியம்). மேலும் “சத்தியத்தில் வேருன்றி, அடித்தளமிடப்பட்டு, விசுவாசத்தில் உறுதியாய் இருப்போம்”. மேலும் “நமக்குள்ளிருக்கிற நம்பிக்கையைக் குறித்து விசாரிக்கிறவர்களிடத்தில் உத்தரவு சொல்லக் கூடியவர்களாகவும்”, “பரிசுத்தவான்களுக்கு ஒருவிசை ஒப்புக்கொடுக்கப்பட்ட விசுவாசத்திற்காக தைரியமாய்ப் போராடக்கூடியவர்களாகவும்”, “நல்ல போராட்டத்தைப் போராடக் கூடியவர்களாகவும்”, “நல்ல சாட்சி பகருகின்றவர்களாகவும்”, “கிறிஸ்து இயேசுவுக்கு நல்ல போர்ச்சேவகனாய் தீங்கனுபவிப்பவர்களாகவும், இப்போராட்டத்தில் முடிவுவரை இருப்போம்.

ஒரே தாண்டுகளில் அல்லது ஒரு குறிப்பிட்ட எல்லைக்குள் நாம் சத்தியத்தை அறிகிற அறிவுக்குள் வருவதில்லை. மாறாக படிப்படியாக, சீராக சத்தியத்திற்குள் அழைத்துச் செல்லப்படுகிறோம். ஒவ்வொரு படியும் உறுதியான மற்றும் நிச்சயமான முன்னேற்றத்தை அடையச்செய்து, சத்தியத்தின் அறிவு மற்றும் குணலட்சணங்களில் உறுதிப்படுத்தல் என்கிற இரண்டிலும் கூடுதலானவற்றை அடைய வழிவகுக்கும்.

இவ்விதமாக படிப்படியாகப் பெறப்பட்ட சத்தியமானது, பரிசுத்தப்படுத்தும் சக்தியாக மாறி, நம் வாழ்வில் நீதி, சமாதானம், பரிசுத்த ஆவிக்குள்ளான மகிழ்ச்சி, அன்பு, சாந்தம், விசுவாசம், பொறுமை மற்றும் ஒவ்வொரு நற்பண்புகள், ஒவ்வொரு கிருபையாகிய ஆசீர்வாதமான பலன்களைக் கொண்டுவந்து, காலத்துக்கேற்றாற்போல் மகிமையான முதிர்ச்சியடையச்செய்யும்.

மெய்யான சீஷர் சத்தியத்தை அறிந்து அதன்மூலம் பரிசுத்தமடைவது மட்டுமல்லாமல், “சத்தியம் உங்களை விடுதலையாக்கும்” எனவும் கார்த்தர் கூறினார். சத்தியத்தைப் பெற்றுக்கொண்டவர்கள் ஆசீர்வாதமான அனுபவங்களினால் அதினுடைய விடுதலையாக்கும் வல்லமையைப் பற்றியும் அறிந்துகொள்வார்கள். நேர்மையான இருதயத்தில் அச்சத்தியத்தை என்ன அளவிலாயும்

பெற்றுக்கொண்டவுடன், அது பாவம், அறியாமை, மூடநம்பிக்கைகள் மற்றும் பயத்தின் கட்டுக்களை தகர்த்தெறிய ஆரம்பிக்கிறது. ஆரோக்கியத்தை மீட்டெடுக்கும் அதின் கற்றைகள், நம் இருதயம் மற்றும் மனதின் இருளடைந்த பாகங்களில் ஊடுருவி, நம்மை முற்றிலும் பலப்படுத்துகிறது. மேலும் நம் அழிவுக்குரிய சரீரங்களை உயிர்ப்பிக்கிறது.

உமது வார்த்தைகளின் உட்பிரவேசம் ஒளியைத் தருகிறது The entrance of Thy words giveth light

பாவமானது சத்தியத்தின் வெளிச்சத்தை சகிக்காது. மேலும் போதுமான அளவு வெளிச்சத்தைப் பெற்றபின்பும் தொடர்ந்து பாவத்திலேயே வாழ்ந்து அதன் சிதைவுகளை வெளிப்படுத்திக் கொண்டிருந்தால் அவ்வெளிச்சத்தை இழந்துவிடுவது என்பது தவிர்க்கமுடியாததாகிவிடும். ஏனெனில் அவர்கள் அதற்கு தகுதியற்றவர்களாகிவிடுகின்றனர். அறியாமையும் மூடநம்பிக்கையும் இந்த வெளிச்சத்திற்கு முன்பாக ஒழிந்துபோகவேண்டும். இவ்வாறு விடுதலை பெறுவது எப்படிப்பட்ட ஆசீர்வாதமான அறிந்துணர்்தல் ஆகும்! இருப்பினும் இலட்சக்கணக்கானவர்கள் இன்னும் இருளடையச்செய்யும் தவறுகளின் ஆதிக்கத்தின்கீழ் உள்ளனர். அதினுடைய வஞ்சகத்தினால் அவர்கள் அடிமைத்தனத்திற்கும் சீரழிவுக்குமாக, பிசாசினுடைய சில அடிப்படையான ஆயுதங்களுக்கு பயபக்தியாய் இருக்கிறார்கள். ஏனென்றால் அவைகள் தெய்வீகமானவைகள் என மாய்மாலமாக உரிமை கோருகின்றனர். மேலும் அவர்கள் தேவனை ஒரு பழிவாங்கும் கொடுமானவராக எண்ணி, அவருக்கு அஞ்சும்படி செய்கின்றனர். ஏனெனில் அவருடைய பெரும்பாலான சிருஷ்டிகளை நித்திய வேதனைக்கென்று வைத்திருக்கிறார் என்கின்றனர். நாம் சத்தியத்தைப் பெற்றவர்களாக அந்த பயங்கரமான கற்பனையிலிருந்து விழித்தெழுப்பப்பட்டு, நம்மீதிருந்த சாத்தானின் அடிமைத்தனம் நொறுக்கப்பட்டிருப்பதால் தேவனுக்கு நன்றி! ஒளியானது நம் இருளை சிதறடித்தது.

நீண்டகாலமாக உலகை ஆண்டுவந்த அரசியல் மற்றும் மதரீதியான அமைப்புகள் பயங்கரமாக அசைக்கப்படுவதினால், தற்போது நாம் காண்கிறபடி உலக முழுவதின்மேலும் வரவிருக்கின்ற பயத்திலிருந்து நாம் விடுதலையாக்கப்பட்டிருக்கிறோம். வரவிருக்கும் அராஜகம் மற்றும் பயங்கரத்தின் சாத்தியமான விளைவுகளைக் குறித்து, எல்லா சிந்திக்கும் மக்களும் அச்சத்தில் இருக்கின்றனர். மோசமான நெருக்கடியை நாம் மிக விரைவாக நெருங்கிக்கொண்டிருப்பதாலும், ஆபத்து அதிகமாவது தெளிவாக இருப்பதாலும், அனைவரின் எச்சரிக்கையும் அதிகரித்து வருகிறது. ஆனபொழுதிலும் இவையனைத்தின் மத்தியிலும், உலகம் விரைவில் கடந்துசெல்லவேண்டிய பயங்கரமான முரண்பாடுகளைப் பற்றிய, தவறில்லாத தேவனுடைய வார்த்தையில் நிலைத்திருக்கும் கிறிஸ்துவின் உண்மையுள்ள சீஷர்கள், பயப்படுவதற்கு பதிலாக களிகூறுவார்கள். ஏனெனில் இந்த வலுவான புயலை அனுமதிப்பதன்மூலம், உலகின் தார்மீக சூழலை அழிக்கவேண்டுமென்கிற தேவ நோக்கத்தையும், அப்புயலுக்கு பின்பு அவருடைய ஏற்பாட்டின்படி, சத்தியத்தில் அறிவுறுத்தப்பட்டபடி, நிலையான சமாதானம் வரும் என்பதையும் அவர்கள் அறிவார்கள். இம்மாதிரியான சூழ்நிலைகளின் அவசியத்தை அவர்கள் உணர்ந்து, மனிதருடைய கோபம் உம்முடைய மகிமையை விளங்கப்பண்ணும். மேலும் சகலமும் நன்மைக்கேதுவாய் மாற்றுவார் என தெய்வீக வழிநடத்துதலின் பேரில் திடநம்பிக்கையுள்ளவர்களாய் இருப்பார்கள்.

“என் உபதேசத்தில் நிலைத்திருந்தால் மெய்யாகவே என்னுடைய சீஷராயிருப்பீர்கள், சத்தியத்தையும் அறிவீர்கள், சத்தியம் உங்களை விடுதலையாக்கும்” என்ற வார்த்தையானது ஆசீர்வாதமான வாக்குத்தத்தத்தைக் குறிக்கிறது. அன்பான சகோதர சகோதரிகளே, கர்த்தரிடமிருந்து அற்புதமாக கிருபையைப் பெற்ற நாம், அதில் நிலைத்திருந்து, வஞ்சிக்கிற உபதேசங்களுக்கு செவிசாய்க்காமல், சத்தியத்தின் ஆசீர்வாதமான பலன்களை நம் வாழ்வில் கொண்டுவராமலிருக்கலாமா? எல்லா சூழ்நிலைகளிலும் அதற்கு உண்மையாயிருந்து, அதற்கு எதிராக வரும் எல்லா தாக்குதல்களுக்கும் எதிர்த்து, அதற்கு வரும் நிந்தனைகளையும் தாங்கிக்கொள்ள வேண்டாமா? நம்முடைய உண்மைத்தன்மையினாலும், பயத்தோடும் நடுக்கத்தோடும் நம்முடைய இரட்சிப்பு நிறைவேற பிரயாசப்படுவதினாலும், அந்த மகிமையான ஒளியினை மதித்துணர்ந்திருப்பதை நிரூபிப்போமாக!
